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ДОПОМОГА УКРАЇНІ ЄС 

 

Починаючи з 24 лютого Україна почала переживати важкі часи через  

напад агресора російської федерації. Так, рф аргументує свою позицію 

широкомасштабного вторгнення тим, що в Україні є нацисти і потрібно 

захистити українське населення. Своєю чергою, російські окупанти: вбивають, 

знущаються, ґвалтують українських цивільних осіб. Таким чином, слід вважати, 

що самі військові рф є нацистами і доречно їх називати «рашистами». Проте, 

завдяки допомозі, яку надають голови держав, міжнародних союзів тощо, 

Україна дає відсіч нападникам.  

Окрему вдячність, слід віддати Європейському Союзу, який посилив 

фінансову, військову, гуманітарну допомогу Україні, що має величезний вклад 

для перемоги над російською федерацією. 

Аргументом цьому твердженню може слугувати те, що на заході «Stand 

Up for Ukraine» було зібрано 9,1 мільярда євро для людей, які ,на превеликий 

жаль, тікають від вторгнення рф у межах території України або поза, тобто - за 

кордон. Окрім цього, варто зазначити те, що Європейський банк оголосив про 

надання додаткової позики в розмірі 1 мільярда євро для покриття потреб 

людей, переміщених в результаті вторгнення. 



Що стосується гуманітарної допомоги, то було виділено від ЄС 243 

мільйони євро, яка слугує для допомоги мирним жителям, які постраждали від 

російського вторгнення, а саме: від російських окупантів, які не дотримуються 

законів та звичаїв війни. Так, ми можемо зрозуміти, що військовослужбовці рф 

порушують головне правило, а саме - не вести вогонь по цивільних особам. 

Окрім вищезазначеного, ЄС посилив економічну та фінансову стійкість 

України, підтримуючи працездатність українського уряду та можливість 

покривати основні витрати. Адже станом на березень, Україні було виділено 

для їхньої допомоги понад 1,2 мільярда євро. 

На додаток до цього, Європейський Союз надав Україні допомогу, яка 

спрямована на підтримку як цивільних осіб, так і українських 

військовослужбовців, забезпечивши ліками, продуктами харчування, 

стратегічним обладнанням, також були надані  пожежні транспорти, машини 

транспортної допомоги тощо. 

Що стосується військової допомоги, то ЄС в цьому випадку теж не стоїть 

осторонь, адже  було виділено 500 мільйонів євро, що своєю чергою дає 

можливість швидше перемогти Україні в цій війні. 

Ще більше, деякі країни, які входять в цей економічний та політичний 

союз, надають  ефективну допомогу людям, які тікають від війни в Україні, 

тобто можливість українським цивільним особам прибути в їхню країну, 

надаючи їм притулки та необхідні для життя засоби. Таким чином, країни ЄС 

надають тимчасовий захист людям, які можуть перебувати принаймні один рік, 

отримуючи дозвіл на проживання, освіту, працю. 

Отже, ми можемо дійти до висновку, що Європейський Союз надає 

Україні підтримку у сфері економічної, соціальної, фінансової, військової 

стійкості. Така підтримка допомагає Україні вистояти та подолати ворога 

якнайшвидше. 


